



## **В Московской области осуждены должностные лица Московской железной дороги**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику Каширской дистанции сигнализации, централизации и блокировки и одному из его подчиненных. Они признаны виновными в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что с января 2016 года по март 2017 года трое сотрудников Каширской дистанции сигнализации, централизации и блокировки передавали взятки должностному лицу ОАО «РЖД» на общую сумму свыше 280 тыс. рублей, которые перечисляли на банковскую карту взяткополучателей с целью улучшения показателей работы



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

дистанции, в частности, за изменение классификации категории отказов в работе технических средств на территории дистанций сигнализации, централизации и блокировки, в нарушении распоряжения ОАО «РЖД».

Приговором суда двоим подсудимым назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тыс. и 700 тыс. рублей в доход государства.

Ранее взяточполучатели были приговорены к наказанию в виде штрафа в размере 3 млн рублей в доход государства.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1193173>